

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete



Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Testületi ülés Húsvét előtt, döntés az étterem felújítás nyerteséről

A Húsvéti ünnepek előtt, március 28-án, csütörtökön megtartott képviselő testületi ülés most is a polgármester beszámolójával kezdődött. A két képviselő testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri döntésekről számolt be, illetve tájékoztatta a képviselőket a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az önkormányzat bizottságainak döntéseiről. A polgármester külön kiemelte a testvértelepülésekkel közös pályázat benyújtását, illetve az idei Pünkösdi Feszt fellépőivel való szerződéskötéseket. Ezt követően az önkormányzati vagyonról való rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló rendelet módosítására került sor. A harmadik napirendi pontban született döntés a "Konyhafejlesztés Bordányban" elnevezésű pályázathoz kapcsolódó, a konyha épület felújítására kiírt közbeszerzési eljárás eredményéről. A nyertes pályázó a GÉPÉPVILL Korlátolt Felelősségű Társaság (Budapest) lett, tőlük érkezett a legalacsonyabb összegű vállalási ár, kicsivel több, mint száznegyvenöt és félmillió forint. A konyhafelújításhoz kapcsolódó eszközbeszerzéseket a szegedi Miksi Bau Korlátolt Felelősségű Társaság valósíthatja meg ötvenhétmillió nyolcszázhatvan forint értékben.

A következő napirend is pályázatról szólt, de itt egy pályázat benyújtásáról tárgyaltak és döntöttek a képviselők. Egyhangúlag támogatták a 2024. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás igénylését. A döntés értelmében összesen háromszázhatvan négyezer kettőszáznegyven forint önerőt, valamint ezen felül a szállítás költségeit viselését vállalja az önkormányzat a benyújtandó pályázatban. Megkezdődhet a Tessedik Sámuel utcán illetve az Erkel utcán építendő víz- és csatornahálózat tervezése, ugyanis döntés született az ezzel kapcsolatosan beadott ajánlatok elbírálásáról. A tizenhárom építési telekhez tartozó ivóvíz valamint a szennyvíz bekötésének, az ivóvíz gerincvezetékek és a szennyvízgyűjtő hálózatok megtervezését, a vízjogi engedélyezési tervdokumentáció elkészítését és az engedélyezési eljárás lefolytatását a legkedvezőbb ajánlatot adó Kiss István tervező nyerte el. A következőkben a képviselő-testület döntött a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulásból történő kiválásról, valamint jóváhagyta a Mórahalom és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2024.05.31-i dátummal való megszüntetését is. A polgármester elmondta, hogy a Mórahalom és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás elvégezte a létrehozásának célját szolgáló Mórahalom és Térsége Ivóvízminőség-javító Program beruházást mind a 10 tagönkormányzati településen, további beruházást nem végez. A Társulás működésének célja megszűnt. A Társulási Tanács a víziközmű törvénynek megfelelően átadta ingatlan és tárgyi eszköz vagyonát az önkormányzatoknak. A nyolcadik napirendi pontban a hivatali Etikai Kódex módosításának elfogadásáról született határozat, majd az ezt következő pontokban jóváhagyták a 2024. évi közfoglalkoztatási, valamint a 2024. évi közbeszerzési tervet. A képviselők legközelebb április utolsó csütörtökén üléseznek majd.



Pályázat a testvértelepülésekkel határon átnyúló együttműködésre

A mai napon nyújtotta be önkormányzatunk a "Magyarok összefogása határokon át - Bordány, Csóka, Dettá kulturális együttműködése" címet viselő pályázatát a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez. A testvértelepülési programok és együttműködések támogatására kiírt pályázatra szinte minden évben pályázik önkormányzatunk, a sikeres pályázati forrásokat pedig szinte minden alkalommal a határ túloldalán szervezett programokra fordítjuk, ezzel segítve az ottani magyar közösséget. A tervek szerint most is mindhárom országban lennének programok, azonban ha az igényelt 2 millió forintnál kevesebb összeget ítélnék meg át kell majd gondolni a költségvetést. Összesen öt program megvalósítása került be a projektbe Dettán és Csókán kettő-kettő, Bordányban egy kulturális esemény valósulhatna meg. A Vajdaságban egy hagyományos disznótoros eseményt és egy Szent István napi kenyérszentelést terveznek, Dettán egy Szent Anna napi ünnepség és egy Betlehemezés van tervbe véve. Bordányban pedig egy kulturális találkozó reményével vágta bele az idei pályázásba. Bízunk benne, hogy a teljes összeget megítélik a kurátorok, és a megálmodott programok színesíthetik a testvértelepülések mindennapjait.



Minden buszmegállóban más-más plakát népszerűsíti az applikációt

Az okos mobiltelefonokra letölthető, a helyi híreket, apróhirdetéseket vagy éppen rendezvényeket megjelenítő alkalmazás a Bordány App népszerűsítése kezdődik meg az elkövetkező napokban. Többek közt a bordányi buszmegállók hirdetőtábláin jelennek majd meg az A/2-es színes plakátok, amelyek különböző embereket jelenítenek meg akik éppen az applikáció híreit böngészik. A kampány célja, hogy felhívja a bordányiak figyelmét, hogy mindig náluk lévő készüléken bárhol és bármikor meg tudják nézni mi is történik a településükön, részeseivé válnak a közösségnek. Ehhez csak ezt az ingyenesen letölthető applikációt kell használniuk.

A kampány érdekessége, hogy minden buszmegállóba más-más plakát kerül majd, ezzel is színesítve az utcaképet. Érdeemes mindet megnézni! A nemrégiben meghirdetett számtippelő játékunkon László nevű olvasónk nyert, övé a bordányi Fa műhely & Vimo Candle által felajánlott ajándékcsomag. Az 1 db Coffe latte illatú szójaviasz illatgyertyát, 1 db mini rózsa formagyertyát, 1 db mini muffin forma gyertyát, 1 db szív oszlop forma gyertyát valamint 1 db csavart méhviasz gyertyát tartalmazó

csomagot a Faluház ügyfélpultjánál tudja majd átvenni a nyertes, hamarosan keresni fogják az 1001 végű telefonszámon, amit megadott a játék során. A nyertes tipp most a négyes lett, negyvenhárom játékos közül csak ő tippelte ezt a számot, és ez bizonyult a nullához legközelebbinek.

Bordány a TOP 3-ban, de még lehet fejlődni

Legutóbb egy érdekes fűszeres posztban került elő az a felvetés, hogy mi történne, ha minden bordányi követné, kedvelné, vagy megosztaná a szociális szövetkezetünk által gyártott Legjava termékcsaládot népszerűsítő facebook oldal bejegyzéseit. Kíváncsiak voltunk jelenleg mekkora az oldal népszerűsége, hányan követik a helyi termék Az oldalt közel ötezren követik. A legtöbben Szegedről, majd ezt követően Budapestről figyelik a közösségi vállalkozás - és természetesen a Legjava brand - híreit. A Bordányiak a harmadik helyen állnak jelenleg, a követők kicsivel több, mint tíz százaléka a helyi, tehát még valóban van hova fejlődnünk. A TOP10-ben olyan nagyvárosok szereplenek még, mint Debrecen, Miskolc vagy Pécs, de természetesen közelebről is kedvelik a termékeket: Hódmezővásárhely, Makó, Üllés és Mórahalom is előkelő helyen szerepel a listán. Az oldal követőinek közel nyolcvan százaléka nő, és a nők közül is a 35-54 év közöttiek a leglelkesebbek. Magyarországot követve a legtöbben az Egyesült Királyságból, Németországból, Romániából és Ausztriából kedvelik a Legjavát.

Múltbéli kalandokra várják a bordányi családokat

A Bordányi Faluház és Könyvtár illetve a Szarmata Régészeti Park összefogásával indul újtára egy érdekes program április 13-án, szombaton! A délután 2 órától a Bordányi Faluház és Könyvtárban nem csupán időutazásra invitálják az érdeklődőket, de minden látogató magad lehet majd a különféle kötetek főszereplője.

Öt különböző múltbéli kultúra hívja kalandra a résztvevőket. Belekóstolhatnak az egyiptomi hieroglif írás rejtelmibe, a görög olimpiai játékok ünnepeit hőseivé válhatnak, tanácsért fordulhatnak a delphoi orákulumhoz, kideríthetik a római asszonyok örök szépségét ígérő praktikákat, egyik pillanatról a másikra belecsöppenhetnek a végtelen vizeken vigadó vikingek vetélkedőjébe vagy bepillantást nyerhetnek az ősi Kína különlegességébe is.

A két intézmény dolgozói külön felhívták a figyelmet, hogy a programok nem csak gyerekeknek szólnak!

Az izgalmas programon résztvevők még a szerencsével is kacérkodhatnak, hiszen 17.00 órakor az összes feladatot teljesítők között tombola nyereményeket sorsolnak ki a szervezők.

 A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	Hétfő 28°C 12°C Gyengén felhős	Kedd 28°C 13°C Gyengén felhős	Szerda 24°C 13°C Felhős
Csütörtök 19°C 9°C Zápor	Péntek 18°C 7°C Felhős	Szombat 19°C 8°C Felhős	Vasárnap 20°C 8°C Zápor